TEISENDAMINE

Jata meelde!

10mm=1cm

10cm=1dm

10dm=1m
60 cm = dm
4dm= ... cm
30 mm = cm
9dm=............. cm
15cm = ...ccccveenee dm e, cm
23 €M R dif e OM
62cm = .o dm cciiiie. €M

Milline kiisimus sobib iilesandele?

Kausis oli 6 pirni, ploome oli 2
vorra rohkem. Koogi tegemiseks
kulub 9 ploomi.

Kausis oli 15 ploomi. Ema tegi
ploomikooki. Parast seda oli
kausis alles 6 ploomi.

Kausis oli 7 pirni. Ema kais aias ja
toi 6 pirni ja 4 ploomi juurde.

l1cm =10 mm

1dm=10cm
1m=10dm
P4 [y s L cm
N EM = ausiuios mm
BCMNY = svsvcasivies mm
80cm=.......... dm

Mitu ploomi kulus koogi
tegemiseks?

Mitu puuvilja on niid
kausis?

Kas kausis olevatest
ploomidest jatkub koogi
tegemiseks?



